

## **Misija kompanije Epson**

Kompanija Epson je 2018. godine revidirala svoju Ekološku viziju 2050. U okviru naših novih 25 ciljeva, kompanija Epson je kao svoje globalne ciljeve definisala i smanjenje emisije gasova sa efektom staklene bašte (GHG).

Inicijativa o ciljevima zasnovanim na nauci (Science Based Targets initiative, SBTi) prepoznala je i potvrdila da su naši ciljevi smanjenja emisije gasova sa efektom staklene bašte naučno utemeljeni i u skladu sa proklamovanim održavanjem globalnog rasta temperature do 1,5°C. Naš cilj je smanjenje emisije u opsezima 1 i 2 za 34% i u opsegu 3 za 44% (kategorija 1: kupljena roba i usluge; kategorija 11: upotreba prodanih proizvoda) u smislu procenta dodate vrednosti (poslovnog profita) do kraja fiskalne 2025. u poređenju sa fiskalnom 2017. godinom. Obavezali smo se da ćemo do 2030. smanjiti ukupnu emisiju prema planu ograničavanja globalnog zagrevanja na 1,5°C.

Ovaj cilj nameravamo da postignemo smanjenjem uticaja naših proizvoda, usluga i lanaca snabdevanja na životnu sredinu. Pod emisijom u opsezima 1, 2 i 3 se u ovom kontekstu misli na emisiju definisanu protokolom o GHG. Emisija u opsegu 1 je direktna emisija iz izvora u vlasništvu ili pod kontrolom kompanije, emisija u opsegu 2 je indirektna emisija nastala pri proizvodnji kupljene energije, a emisija u opsegu 3 je celokupna indirektna emisija (koja nije obuhvaćena opsegom 2) koja se javlja niz i uz lanac vrednosti kompanije (izvor: ghgprotocol.org).

Proračunima u okviru ove procene ugljeničnog otiska tokom životnog ciklusa proizvoda dobijaju se samo rezultati emisije gasova sa efektom staklene bašte izraženi u ekvivalentu CO<sub>2</sub>.

Ti proračuni ugljeničnog otiska tokom životnog ciklusa obuhvataju sledeće: merenje gasova sa efektom staklene bašte za proizvod, njegovu ambalažu i sve prateće elemente u pakovanju proizvoda (uputstva, opcionalne delove/dodatnu opremu i dr.).

### **Uslovi korišćenja ovog sajta**

- Ovaj sajt je u vlasništvu kompanije Epson Europe B.V. (u daljem tekstu „kompanija Epson”), koja njime i upravlja. Sajt i njegovi alati za proračune služe samo kao orijentacioni pokazatelj. Iako kompanija Epson ulaže razumne napore da osigura tačnost podataka, ona ne preuzima odgovornost niti daje bilo kakve garancije u vezi sa njihovom tačnošću ili aktuelnošću. Korisnicima sajta se preporučuje da provere tačnost važnih podataka koji materijalno utiču na njihovo poslovanje ili na bilo koje projekte i ne treba na osnovu brojki navedenih na ovom sajtu da donose poslovne niti bilo koje druge odluke. Kompanija Epson neće biti odgovorna ni za kakve posledice donošenja takvih odluka na osnovu informacija navedenih na ovom sajtu. Kompanija Epson takođe neće biti odgovorna za slučaj da sajt ne ispuni očekivanja korisnika.
- Sadržaj na ovom sajtu se može izmeniti sa ili bez prethodnog obaveštavanja korisnika. Kompanija Epson ne tvrdi niti garantuje da će sajt funkcionisati bez prekida ili grešaka. - Ukoliko korišćenje sajta za sobom povlači korišćenje korisnikovih podataka o ličnosti, oni će biti korišćeni u skladu sa izjavom o zaštiti privatnosti koju možete pročitati ovde: <https://www.epson.eu/privacy>, a kontaktiranje odgovarajuće službe ili ostvarivanje zakonskih prava u vezi sa zaštitom podataka o ličnosti može se obaviti putem sledećeg linka: <https://www.epson.eu/contact-us-about-your-data>

- Naziv „Seiko Epson Corporation”, žig kompanije Epson i logotip kompanije Epson se ne smeju koristiti ni na koji način, uključujući, između ostalog, reklamiranje koje je povezano sa rezultatima navedenim na ovom sajtu, bez prethodne pismene saglasnosti kompanije Epson. - Kompanija Seiko Epson Corporation je vlasnik autorskih prava svih materijala koji nastanu kao rezultat korišćenja ovog sajta. Ovaj materijal se ne sme kopirati, modifikovati, distribuirati, objavljivati, preuzimati, otpremati, slati u vidu poruka ili objava, bilo u celosti ili delimično, u bilo kom obliku ili na bilo koji način, bez prethodne pismene saglasnosti kompanije Epson.
- Ukoliko dođe do bilo kakvog spora kao posledica korišćenja ovog sajta, primenjivaće se holandski zakon i to isključivo pred sudovima u Amsterdamu, osim ako ne postoje obavezujuća pravila koja drugačije nalažu.